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Comp-Up
MOTIVATE ADULTS TO IMPROVE 
BASIC COMPETENCES

Nagyon sokat dolgoztunk az elmúlt hónapokban. Most épp egy nemzetközi csapat 
dolgozik a COMP-UP Képzési Tananyag webes szemináriumain. Ez egy innovatív videó 
sorozat lesz, és nagyon oda kell figyelnünk a részletekre, hogy elkészüljön.  Hamarosan 
mindenképpen beszámolunk erről a tevékenységről is! 

Ma a közelmúlt két fontos tevékenységét szeretnénk összefoglalni: a csapatnak 
szervezett nemzetközi képzést (LTTA) és a helyi kísérleti képzéseket - ezt minden 
partnerországon belül megszerveztük.

Kérjük, olvasson tovább - ne felejtse el meglátogatni a weboldalunkat, ahol minden 
újdonságot megtalál a tevékenységünkről!

KÉPZÉSRE fel!

Június végén (június 22-én és 29-én) és július elején (július 6-án és 8-án) nemzetközi 
képzést szerveztünk – ez volt a LTTA! A világjárvány miatt a képzést online 
bonyolítottuk. Az online tér azonban nem befolyásolta a bemutatott tartalom 
magas minőségét! A résztvevők részletesebb információkat kaptak projektünkről 
és annak eredményeiről. Ezen kívül néhány érdekes előadásnak köszönhetően, 
új kompetenciákra tettek szert, többek között a következő témákban: motiváció, 
részvétel, tanulási stílusok és tanulási tevékenységek.

Mi újság? 
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Helyi kísérleti képzések
Sikerült visszajelzést szereznünk a projektünk 
második eredményéről (IO2) - COMP -UP Képzési 
Tananyag. Kísérleti képzéseket szerveztünk 
Olaszországban, Ausztriában, Spanyolország-
ban, Romániában és Svédországban. A cél 
annak ellenőrzése volt, hogy a kidolgozott 
anyag valóban megfelel-e a felnőttoktatási 
szakemberek igényeinek.  A legtöbb országban 
ezt a képzést online tartották a kommunikációs 
felületek segítségével. 

Romániában az IO2 Képzési Tananyag tesztelését két részben bonyolították le, mindkettőt 
április 30-án a Spektrum Oktatási Központban. 

A fő alapelv az volt, hogy segítsék a felnőttoktatási szakembereket és javítsák náluk 
az empátia és az érzelmi intelligencia kifejezésének képességét az alacsony képzettségű 
felnőttekkel való szoros kapcsolat kialakítása érdekében.

Egyebek között megvitatták a kapcsolat kialakításának módjait és módszereit, ami 
rendkívül fontos egy ilyen tanulási folyamatban.

Olaszországban az oktatók képzést kaptak a Kulcskompetenciák Felméréséről – és 
lehetőséget kaptak, hogy megismerjék az új készségértékelési eszközöket, és hogy 
megvitassák, ők hogyan építenék be ezeket az alacsonyan képzett felnőttekkel végzett 
munkájukba. Svédországban az UDL –re és a gyakorlati feladatokra helyezték a legnagyobb 
hangsúlyt. 
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Feedback-re fel!

A kapott visszajelzések segítettek felmérni a COMP-UP partnerek kemény 
munkájának eredményeit. A kísérleti képzések résztvevői szabadon elmondhatták 
véleményüket és javaslataikat. Ebben a részben ellenőrizték, hogy a résztvevők 
elégedettek-e a képzéssel és a partnerek által kidolgozott tananyagokkal. 

Büszkén jelentjük, hogy a Felnőttoktatási szakemberektől nagyon pozitív 
visszajelzéseket kaptunk!  

Lássunk  példaként 2 országot:
1. Svédország
A résztvevők nagyon elégedettek voltak a képzéssel 
és készek voltak bevezetni az UDL alaplépéseinek 
használatát az osztályukba. 
 
2. Ausztria
Alább a résztvevőknek az értékelési űrlapon megadott 
válaszai találhatók. A megkérdezettek a képzési 
tananyag erősségeit emelték ki:

	A lényeges pontokra irányítja a figyelmet 
	Nagyon profi, informatív és lényegretörő!
	Nagyon jól összerakott anyagok
	Nagyon életszerű és változatos
	Változatos, könnyen használható 

módszerek és oktatóanyagok
	Nagyon izgalmas és változatos, interaktív, jó alkalom reflexióra, 

fontos témák megismerésére - Nagyon köszönöm, nagyon 
élveztem és felhasználhatom gyakorlati munkámhoz!

	Lendületet ad a korábbi tevékenységek átgondolására, és arra 
ösztönzi az embereket, hogy új dolgokat próbáljanak ki, sőt, 
akár új emberekkel/érdekelt felekkel/projektekkel lépjenek 
kapcsolatba.

További információkért látogasson el a honlapunkra: 
https://comp-up.erasmus.site/ 

https://comp-up.erasmus.site/

